

800米拔山上有万亩茶园 再过四五天就可以开摘 大杭州第一锅春茶就在富阳拔山 我们大杭州邀你一起众筹尝鲜



扫二维码
众筹拔山茶



“我们大杭州”
微信公众号

通讯员 徐磊 王娇阳 王平云 记者 周涛 陈林森

萧山西桥寺坞岭、余杭径山、西湖龙坞、富阳拔山……大杭州第一锅春茶在哪里？上个星期，我们发出了搜集令，这几天，一张张来自大杭州各区县、带着满眼翠绿的照片发到了“我们大杭州”微信平台。

我们和杭州市农科院茶叶专家一起甄选，综合种种因素，最后认定：将位于富阳拔山的一块茶园，作为“我们大杭州”第一锅春茶。昨天特意实地探访。



800米高山上万亩茶园 再过四五天就可以开摘

上午9点，从体育场路的杭报集团出发，上中河高架往南，转彩虹快速路（往富阳方向），再走320国道，到受降后转320国国外迁线，在一个叫“杨清庙”的村口右转，10多分钟后就到了富春江畔这个三面环山、以山命名的拔山村。

“好大一片茶园！”常年在各区县“上山下乡”的我们不禁感慨。车子沿游步道“爬”到半山腰，向东看，连绵茶园望不到尽头，向西看还是连绵茶园。

航拍无人机飞上半空，同事边拍边感慨：壮观壮观！“我们从明朝万历年间就开始种茶，现在拔山连着春建乡，加上附近三桥一片，共有茶园10000亩左右，应该是杭州地区最大的茶园。”拔山村村民高良说。

高良家的茶园里，碧绿的茶芽生机勃勃，不过因为上周下过雪，个别芽头有些冻焦。

“如果这几天天气晴好，茶叶过四五天就可以开摘。”高良说。

说起拔山茶叶的品质，和我们一起看茶76岁的高

锡根接过话题娓娓道来：“我们的拔山高峰茶，主要是三大特点，一是海拔高，污染少，阳光足，生长快，采摘要比西湖龙井早4到6天；二是黄泥土壤层弱酸性（pH值在5.5左右），适合茶叶生长；还有施肥用的是菜饼饼等农家肥。”

“拔山茶泡起来，特别清香、特别鲜爽、叶底特别细嫩，品质堪比西湖龙井。”

“品质堪比西湖龙井”的说法，有个真实的小故事：10多年前的一次西湖国际茶博览会，拔山茶和杭州很多茶叶一起参加专家评审，因为得分高，第一轮定价就超过了西湖龙井茶。“尽管后来没有得第一，但这句话就成了我们的广告语。”

“而且拔山距离西湖龙坞直线距离只有800米，茶叶品种也以龙井43号和群体种为主，所以以前有一部分都被西湖区的茶商抢着收购。”高锡根说。

这么好的春茶一定要尝尝鲜 今天我们大杭州邀你众筹一回

今年的新茶，你也来尝尝？昨天“我们大杭州”跟拔山村村民高良商定，将第一锅春茶送给读者和粉丝尝尝鲜。

“相中”的这块茶园，第一拨采摘估计有2斤多新茶。尝鲜办法我们商量好了，采取众筹模式，2斤茶分成10份，每份2两。按茶叶时价估计每斤900元，我们以800元一斤众筹，每份160元。

众筹现在起就可报名：扫一扫下方二维码（或长按识别），在“我们大杭州”微信公众号官方微店上直接报名（满10单成行，不满退款）。

众筹成功的10位读者和粉丝，我们还将邀请你参加拔山开茶节（时间初定为3月21日-23日的其中一天），现场见证第一锅春茶的炒制，村里农家乐免费招待（每位可带一位朋友一起前往，人员确定后会有工作人员与你联系）。

登山能赏万亩茶田 入亭能品高峰名茶 进户能吃农家小菜 拔山开茶节下周启幕

拔山之前我们去过两次，这次最大的感触是，进村的道路宽了（原来6米现在14米），村里新建了便民服务中心，还有个宽阔的广场。

下个星期，2016中国（杭州）西湖国际茶文化博览会暨拔山开茶节将开启。热情好客的山村人邀你去采茶、炒茶、品茶、购茶，采野菜、品农家餐。

拔山村最大的特色就是茶园漂亮：不仅面积大，而且是山地茶园，层层叠叠，很有层次感。在梯田一般的茶园里，一排排茶树呈螺旋状从山顶环绕至山下。面对如此风光，让人不禁感叹：“拔山人把茶种成了艺术品。”

村里新建了上山道路，和现有林道贯通。开车上山无需掉头，可直接下山。

下山的茶园道上，还栽种了不少樱花树，落英缤纷，又是一景。

随着精品村的建设，拔山村村居环境也更美了，进户能吃农家小菜，远离城市的喧嚣，是个修身养性的好地方。

“登山能赏万亩茶田，入亭能品高峰名茶，进户能吃农家小菜，13户农家都已准备就位（300元到500元一桌，喝新茶免费，联系电话见表格），这个双休日，你就可以来喝新茶了！”拔山村党委书记陶建华热情邀请。

姓名	联系方式	门牌地址
黄爱花	159 6885 5339	温州厂57号
高峰	138 0651 9961	老拔山11号
胡士龙	137 7756 0328	老拔山167号
陈克龙	138 6817 6649	温州厂1号
高银珍	189 6801 1533	老拔山168号
陶利华	151 5813 8728	老拔山107号
高永良	139 6818 7138	老拔山31号
高良	135 1677 1154	老拔山61号
华瑞元	137 3554 4508	荒地上11号
高应华	135 7545 1931	老拔山18号
高永林	135 8839 2128	老拔山21号
梁明	130 6570 7961	荒地上25号
刘继红	137 3558 7860	荒地上51号



航拍 陈林森

3月28日起 萧山区非浙A号牌(含临时号牌)错峰限行

通讯员 丁雪梅 金一凡 记者 陈林森

本报讯 3月28日起萧山也要限行了！昨天下午，萧山区政府召开“工作日（星期一至星期五）高峰时段区域错峰限行”新闻发布会，明确相关交通管理措施。

和杭州主城区不同，此次萧山区错峰限行分步实施：第一阶段对非浙A号牌（含临时号牌）车辆全号段限行。换句话说，主要影响的是萧山地区的非浙A车主，以浙D和沪C牌照最常见。违反错峰限行的规定，罚款

100元记3分。

浙A号牌机动车尾号限行措施，会在什么时候推出？

萧山方面打算，等第一阶段措施实施后，及时对大气质量、交通环境等效果评估，并根据结果再适时推出。具体规则如下：工作日按机动车号牌（含临时号牌）最后一位阿拉伯数字对应，星期一1和9禁止通行；星期二2和8禁止通行；星期三3和7禁止通行；星期四4和6禁止通行；星期五0和5禁止通行。



萧山区错峰限行区域图

限行车辆：非浙A号牌（含临时号牌）车辆全号段限行
限行时段：工作日7:00-9:00, 16:30-18:30